
Program putovanja:
Odmor na Maldivima, Južni Male Atol, Biyadhoo Island 2+*

MALDIVI VIŠE NISU TAKO DALEKI I NEDOSTUPNI 
Najbolje vrijeme za posjet Maldivima je od studenog do travnja. Aviokompanije  kojima možete
letjeti iz Zagreba (s jednim presjedanjem) su Turkish Airlines, Qatar Airways, Emirates koji često
imaju i posebne ponude letova za Maldive.  Najpoznatiji atoli su Sjeverni Male Atol (oko 30 resort
otoka)i Južni Male Atol (samo par naseljenih otoka) koji su najbolji odabir za putnike koji ne vole
duge transfere. Najveći atol je Ari atol koji se prostire oko 80 km od sjevera do juga te ima više od
100 otoka. Transferi od glavne zračne luke Male pa do odabranog otoka su brzim brodom ili
hidroavionom, dok se za neke otoke kombiniraju obje opcije transfera.  

Hotel je preporuka putnicima kojima nije bitan luksuz već prekasna priroda, bujna vegetacija, čista
laguna i rajske plaže. Ovaj otok omiljeno je mjesto roniocima.

1 dana

od 79,63 €



Cijena 1 noćenja u ovom resortu kreće se od 600 kn po osobi s uslugom punog pansiona (ovisno o
datumu putovanja, povratni transfer uključen je u cijenu)
*transfer brzim brodom traje oko 30 min

Mogućnosti plaćanja

     
ODGOVORNI ORGANIZATOR:

062

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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